



Strider Zoltán - Koch Péter
Mitsubishi Lancer EVO IX

Lépést tartanának az élmezőnyel

Maxx Race Team – 21. Steelvent Miskolc Rallye

Strider Zoltán – Koch Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX

Igaz, az Eger Rallye céljában ott láthattuk Stider Zoltánt és Koch Péter a Mitsubishi Lancer Evo IX-cel, de ezt "csak" a szuperrally szabályainak köszönhetően érhették el. A szezonnyitó első két gyorsaságiját kuplunghiba miatt ki kellett hagyniuk, de bíznak benne, hogy a második bajnoki fordulóra visszatér a kocsi megbízhatósága. Cél a cél, és a rallye2 mezőnyének elejével való lépéstartás.

Strider Zoltán: Sajnos még nem versenyeztem azokon a szakaszokon, amik ki lesznek jelölve a Miskolc Rallye alkalmával. Pont ezért komolyan fel is fogja adni nekünk a leckét ez a verseny. Egy-két belső kamerás felvételt már megnéztem a pályákról, de azt már ezekből is tudom, hogy igazán nem lesz könnyű dolgunk a hétvégén. Szűk, technikás és tempós szakaszok váltogatják majd egymást, ezért különösen fontos, hogy a pályabejárás alkalmával egy nagyon jól használható itinert írjunk fel. Ami még pluszban nehezítheti majd a dolgunkat, az az, hogy a kiírás szerint az utolsó 1-2 szakaszt már sötétedés után kell megtennünk. Bevallom, nem szeretek sötétben vezetni, és túl sok tapasztalatom sincs ezzel kapcsolatban, de a csapat biztosított arról, hogy megfelelő lámpasorral készülnek a sötét ellen, s így majdnem olyan lesz, mintha világosban mennénk. De pont ezek a feladatok azok, amik során mi, versenyzők fejlődni tudunk.

Kedden teszteltünk még egyet az Euroringen, ahol a Mitsubishi beállításai mellett a lámpasort is ki tudtuk próbálni. Eger után szeretnénk egy komplett futamot teljesíteni, így az elsődleges cél az, hogy az elsőtől az utolsó gyorsaságiig mindent sikeres abszolváljunk, célba érjünk. Bízom benne, hogy ehhez az autó megbízhatósága is visszatér. Igen erősnek ígérkezik a mezőny most is, ezért azt mondom, hogy ha már fel tudjuk venni a tempót az elejével, akkor már nagyon elégedettek és boldogok leszünk.



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.





Strider Zoltán - Koch Péter

Mitsubishi Lancer EVO IX

Koch Péter: Versenyzőként még nem, csak nézőként vettem eddig részt a Miskolc Rallyen – bár ahogy emlékszem, ezeken a szakaszokon még soha sem jártam. Pont ezért tele vagyok várakozással, kíváncsi vagyok, mit tartogat majd számunkra ez a versenyhétvége. Nagyon bízom abban, hogy az időterv módosulni fog még az első verzióhoz képest és nem az első osztály mezőnye után kell majd mennünk, illetve nem éjszaka fogunk célba érni a nap végén. Ha netán mégis így marad minden, akkor sem fogunk nagyon szomorkodni, megoldjuk.

Azt viszont nehéz belőni, hogy mire lesz elég a teljesítményünk, tekintettel arra, hogy abszolút ismeretlen nekünk a helyszín. A nevezési lista alapján az már látszik, hogy a mezőny elég erős lesz most is. Nyilván jó lenne minél előrébb végezni, de az elsődleges célunk a célba érés és a régióval való ismerkedés.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Euroaszfalt Kft., Absolut Hostess Kft., Confidenza Csapágszolgálat, Unifilter Kft., Prospero Gazdasági Kft., Schönherz Informatikai Stúdió, IBS Consulting, Gulf Hungary, Gregor és Társai Nyomdaipari Kft., Heves Cleaning Kft., Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft., BM KOMP kompresszortechnika, Eftech Kft., Nógrád /Kas/ Kft., Max-Transport Bt., Pr1mer Kft., Dynamic Út Kft., Bolyki Terra Kft., HDDE Magyarország Kft., Bolyki Terra Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.maxraceteam@gmail.com; web: www.maxraceteam.hu



Bolyki - Terra Kft.
Ózd, Bolyki főút 113.

